Az allandé nyomason felvett hé: Q) = AT'mcy, ahol AT a hémérsékletvaltozas. Innen AT = i =160C°.

mc
Mivel a kiindulasi hémérséklet 27 C° = 300 K° volt, azért a végsd homérseklet 187 C° = 460 K° legz.

A He nemesgéaz, tehat molekuldja egyatomos. Ezért 4 g normal allapott He térfogata 22,41 1. Akkor 500 g normal
allapotu He térfogata 125-22.41 1. A gaztorvény szerint viszont egy gazt allandd nyomason melegitve térfogata egyenesen
aranyos abszolut hémérsékletével. Tehat 500 g 460 K°-os He térfogata:

460
~ o .125-22.411 ~ 47301 = 4.73 m>.
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A hétan elsé f6tétele szerint a kozolt hé részben a belsé energiat noveli, részben mechanikai munkat végez:
AQ = AU + AL.

Ha a gazt allando6 térfogaton melegitenénk fel 160 C°-kal, akkor — nem lévén térfogati munka — a felvett hé egyenls
lenne a bels6 energia megvaltozasaval. Ezért a bels6 energia megvaltozasa:

AU = mey - AT = 60,4 kcal = 25800 mkp.
Az els6 f6tétel szerint akkor a maradék 39,6 kcal a térfogati munka:

AL = 39,6 kcal = 16 900 mkp.
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